



# 中国农业银行

AGRICULTURAL BANK OF CHINA

## 关爱儿童就是关爱未来

### 农行德州分行开展关爱儿童系列活动纪实

孩子是希望,是未来,谁抓住了孩子,谁就抓住了未来。今年以来,农行德州分行以“大行德广”的情怀,以关爱儿童健康成长和从小普及金融知识为着力点,开展系列活动,建起了和孩子们双向沟通、共同成长的金桥,谱写了新时期履行国有商业银行社会责任的新篇章。

### ● 小积分成就大梦想

3月30日上午,在世界读书日来临之际,由中国农业银行山东省分行携手共青团山东省委、山东省青少年发展基金会发起,由农行德州分行承办的“小积分·大梦想”希望工程快乐阅读活动捐赠仪式,在夏津县香赵庄镇莫庄希望小学正式举行。此次活动是公益事业与金融发展的融合创新,是广大热心公益的爱心人士参与和支持公益事业的崭新通道。

“小积分·大梦想”希望工程快乐阅读公益行动是中国农业银行联合中国青少年发展基金会,推出的三个公益项目之一。通过搭建积分捐赠公益平台,汇聚广大农行信用卡持卡人的爱心积分,转换为公益善款,帮助农村希望小学建立快乐图书角、开设快乐阅读课。自2015年活动启动以来,山东农行各级团组织积极动员,广大农行员工带头捐献积分。为夏津县莫庄希望小学、润华希望

小学两所乡村小学成功实施了快乐阅读项目,为孩子们建立起快乐图书角。此次为莫庄希望小学首批捐赠了孩子们需要的图书700余册、书架6套。

此次活动,农行的爱心志愿者在捐赠爱心图书的同时,还现场为贫困孩子们捐赠了书包、文具等学习用品。莫庄希望小学校方表示,“此次活动的开展,充分体现了各方领导对德州教育事业的深情,必将激发我们全力投身教育,办好教育的激情,必将激发同学们建设美好家园的豪情!”

据了解,农业银行“小积分·大梦想”是一项长期性的公益行动,农行将积极宣传倡导“微公益”理念,契合社会热点、创新推广方式,旨在为社会公众参与公益事业搭建平台,将公益行动与业务发展有机融合,建立长效机制,打造金融特色的公益品牌。



“小积分·大梦想”希望工程快乐阅读公益行动活动现场。

### ● 关爱孩子就是关注未来

农行德州分行始终不渝的关注着儿童的健康成长,他们认为,孩子们必须读书,读好书,这是健康成长的基础。为此,5月5日,农行德州市分行团委经过精心选择,向宁津县哈子希望小学捐赠了一百多本各类图书和书包等物品。

哈子希望小学位于宁津县宁津镇西卢村,是由华清基业投资公司捐款25万元,地方政府配套119.5万元,经中国青少年发展基金会和山东省青少年发展基金会立项援建的,

总投资142万元,可以容纳330名学生就读。

孩子们看到并接过农业银行捐助的图书和书包时,都感觉到了巨大的温暖,很多孩子表示,要好好读书。

在市行率先垂范下,各支行也积极行动起来,纷纷投入到关爱儿童健康成长的活动中来。5月20日,农行庆云县支行在庆云实验幼儿园举办了“迎六一”关爱儿童健康成长公益活动,向孩子们赠送了书包、铅笔盒等。



农业银行德州分行“爱心助学”捐献活动现场。

### ● 培养“小小银行家”

6月6日一早,农行平原县支行一行六名员工在该行分管行长刘春亮带领下,驱车奔赴15公里外的恩城镇中心幼儿园,当日,该行“小小银行家,金融实践日”主题活动在那里举行。

在活动现场,“今日我当班”、“动漫发烧友”、“卡通总动员”、“亲子乐淘会”、“妈妈加油站”等一个个活动项目序时进行,精彩的活动赢得家长和社区群众的阵阵掌声。在幼儿点钞比赛环节,孩子们有模有样的点钞动作吸引了观众的目光,幼儿表演的小葵花等精彩舞蹈节目更是把活动气氛推向了高潮。临近活动结束时,向表现优异的幼儿发放了文具等纪念品。

据了解,随着经济发展和社会进步,幼儿

理财渐成时尚,财商教育日益成为和智商、情商教育并重的学前教育内容。恩城镇中心幼儿园是市级一类幼儿园,幼儿在园数量突破400人。顺应时代和自身发展要求,该行适时举办此次活动,使该园幼儿对银行日常经营活动和一些与生活息息相关的金融产品知识有了一个初步了解,开阔了孩子们的金融视野,同时增加了各位家长老师对农业银行的了解,增进了银校合作关系!

“小小银行家”活动在全市农行13家支行普及开来,据统计,受到教益的孩子们超过500人,孩子们从小得到了金融的熏陶,培育了对于银行和银行相关物件和产品的感知,也培育了对于农业银行的感情,这对于农行的社会形象发挥了积极作用。(宫玉河)



齐河农行“小小银行家”活动现场。

## 大行德广 伴您成长